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Módy aktualizace
Definují časové úseky, kdy je povoleno automatické provedení tzv. plné aktualizace tj. nahrání všech dat do

kontrolérů a docházkových terminálů – např. změna u adresového bodu, že snímače budou přijímat pouze

otisky a ne karty. Je dobré, aby tyto úkony probíhaly v období s minimálním vytížením např. kolem půlnoci.

V průběhu dne probíhá pouze tzv. částečná aktualizace, která do zařízení přenáší údaje zejména

o přístupech osob např. nově zadaná osoba nebo zákaz přístupu osobě se tak nahraje automaticky kdykoli

(cca do 1 minuty od provedení změny).

Pozn.: Plnou aktualizaci je možné spustit kdykoli ručně v Monitoru správce zařízení vybráním konkrétních

adresových bodů a stiskem tlačítka Aktualizovat.

Záložka Základní údaje
Detailové okno agendy Mód aktualizace slouží pro definování a editaci těchto módů.

Časové pole bílé znamená, že aktualizace adresových bodů není omezena, barevné pole představuje zákaz.

Pro nastavení zákazu, klikněte na tlačítko Zakázáno a stisknutím levého tlačítka myši a současným

pohybem po časovém poli označte časové rozmezí, na které chcete přístup zakázat (vlevo dole najdete

přesnou informaci o čase, ve kterém se kurzorem právě nacházíte). V dolní části časového pole jsou svátky

a další speciální dny. Stejným způsobem jako Zakázáno funguje tlačítko Povoleno (bílé).

Nově zadaný Mód aktualizace se objeví ve všech agendách, ze kterých je možno provést přiřazení módu

aktualizace (v agendě Komunikační linky na záložce Základní údaje).

https://doc.aktion.cz/help/agendaKomunikacniLinka
https://doc.aktion.cz
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Obecná témata:

Všeobecné chování seznamu agendy

Všeobecné chování detailových oken

Ikony seznamu agend

Ikony detailových oken

Ikony přenosového editoru

https://doc.aktion.cz/help/agendaObecnyCiselnik
https://doc.aktion.cz/help/VseobecneChovaniDetailovychOken
https://doc.aktion.cz/help/IkonySeznamuAgend
https://doc.aktion.cz/help/IkonyDetailovychOken
https://doc.aktion.cz/help/IkonyPrenosovehoEditoru
https://doc.aktion.cz

